) w1 VAweog LA A
a) (2a° = 3b7+¢*)—(a> = 2b" + ¢?) = o - - - .
b) 3x—(2_v+x)—7—-(—4x+3y+5¥)=77 7 7 )
) 7=1-92+2°~-2)-B2-4-2)= - i - i
d) (7x* = 2x? 4+ 5x) — (3x* = 2x? — x) =
e) (4x+5)+(3x——7)—-(9x+6)=w7 B . .
) Ba—6)—(4a—5 +(=3a+7) =
g) (Bx+2y)—(3x + 1)—(4y’~6)-—-7 ) B
h) (5a =3b+6)—(4a —7)+3a - b) = ) i
A-17 | Minitest - 15 minut | ﬁl
;’ yvborne 18-16 chvalitebné 15-13 E dobie 12-7 { dostatecné 6-5 nedostateéné 4-0 :
Provérte si své dovednosti a znalosti. Pocitejte zpaméti. Kazdy priklad je po | bodu. Zjednoduste vyrazy.
a) 20+ 5+ 6a—-2= ) -
b) 71)-—-3a+4b——2a=“ S B - -
¢) 4-(30—9>:777 B —

d) 3¢ =4 -2¢)=

¢) (2a —3b) —(2a + 3b) =

D x—=(=x+y)—3y=

g) x—(2x—-5)+8=

h) —(=2a) + (—6a) =

i) a—(3—-2a+b)—2—-3b=

1 3x?—35x — 6x’ +‘ 9% =

k) u’ —u’ —(2u’ + 3u}) = 7 B o - - - .
}) 9(11—(7(1"——2(1)»—(13—3a=ﬂ -

m) —5y = (=8 +3y)+9 =

n) 2u+(u’>—6)—3u’+ Su = -

0) '’ =41+ (1 —1+31*) -8 = B .

p) -1 —-(xl——3x)—5.\']—3x3=” )

Q) -[za—-(_b—4—251)——8—b]°—(l—b= - - . — — -



